

На 20 ноября в Лямбирском отделе ЗАГС зарегистрировано 132 новорожденных. Это примерно на уровне прошлого года. Кроме того, с начала года было зарегистрировано 35 браков.

\*\*\*

30 ноября на базе Атемарского сельского клуба пройдет шестой по счету районный фестиваль мордовской песни. Раньше пять лет подряд он проходил в Александровке. В планах оргкомитета в будущем сделать фестиваль открытым, чтобы в нем могли принять участие и артисты художественной самодеятельности из других районов республики.

\*\*\*

На днях в Торбеево проходили праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню работника сельского хозяйства. В обширной концертной программе приняли участие и артисты из нашего района. Как нам рассказал Зыя Низаметдинович Карабанов, исполнивший совместно с Артемом Костюком татарские частушки, зрители встречали лямбирцев очень тепло, отдавая дань вокальному мастерству Гюзели Казаковой, Елены Шумаровой, Артема Мамаева, ансамбля «Хыял» и других участников концерта.